



Открытие выставки «Время и вечность» скульптора Николая Бирючинского состоялось сегодня в Горловском художественном музее. Николай представил на суд гостей 12 работ, каждая из которых отразила одно из тонких душевных ощущений мастера.

Необыкновенное творчество творца тесно связано с библейскими мотивами и мифологическими сюжетами, историей украинской культуры. Скульптуры не просто наполнены глубоким философским смыслом, они пластичны и говорят со зрителем на своем, гипсовом, языке пространства и времени.

**Николай Бирючинский, скульптор:** *«Я назвал свою выставку «Время и вечность». Люди живут уже тысячелетия – мечтают, создают, творят. Что-то из созданного человечеством исчезает, а что-то живет веками. Меня вдохновляют те вещи, их части, которые прожили тысячи лет. Думаю, каждый посетитель увидит здесь свое, но я очень надеюсь, после посещения экспозиции что-то прекрасное проснется в душах горловчан»*

Поздравить мастера пришли и первые учителя – Петр Антып и Владислав Крылышкин. Оба знакомы с Николаем уже давно, и оба в едином порыве называют его скульптором «от Бога».

**Петр Антып, заслуженный художник Украины:** *«Николай любит глину, камень, как и эти материалы его. Посмотрите на него – он же прирожденный скульптор, даже телосложение автора говорит об этом, а его руки – это огромный потенциал, который еще не раз удивит нас. Горловке очень повезло, что у нее есть такие скульпторы, благодаря которым в мире уже говорят о горловской школе скульптуры»*

Одним из наиболее интересных произведений сотрудники Горловского художественного музея считают работу «Мелодия родной земли» - взаимопроникновение кобзаря и инструмента, когда не знаешь, звучит кобза или струны души украинца. Похоже по принципу неразрывности и произведение «Нежность» - символ любви, где мать и ребенок – единый организм, где ребенок защищен крыльями матери.

Поздравить мастера объемно-пространственного искусства пришли многие деятели

## «Скульптура у него в крови»: в Горловке состоялось открытие выставки Николая Бирючинского

Горловский Медиа Портал  
26.08.10 14:07

---

культуры города, меценаты, городские власти. Открытие выставки дало сегодня старт мероприятиям, посвященным 231-й годовщине Горловки и Дню шахтера.



Для увеличения нажмите на изображение

«Горловский Медиа Портал»